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　南魚沼市役所を会場に、市の表彰条例に基づいて６人、２団体を表彰しました。
　表彰されたみなさんからは、長年にわたり教育文化向上活動、社会福祉活動、自治振興活動、人命救
助活動へのご尽力や、多額のご寄付をいただきました。
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　公益財団法人南魚沼交通安全協会が新潟県警察本部長から感謝状を
贈呈されました。
　感染症対策を講じて、保育園や小学校などで行った交通安全教室や
ラジオを使った安全運転の呼び掛けなどの工夫を凝らした活動によ
り、令和２年上半期の交通事故を抑止したことが評価されました。
　９月23日㈬、会長の佐藤和男さんと事務局長の速水武実さんが市役
所を訪れ、林市長に感謝状の贈呈を受けたことを報告しました。
　佐藤さんは「南魚沼警察署管内のみなさんや警察など多くの人の協
力のおかげです。管内では令和２年の上半期は交通死亡事故の発生がありません。これからも引き続き
交通事故の抑止に努めていきたいと思います」と語りました。市長は「事故発生率が下がったことはう
れしいことです。感謝状をもらったことを多くの市民に知ってもらい、さらなる安全運転や交通事故防
止に努めていただきたいと思います」と語りました。

9月17日㈭ 南魚沼交通安全協会が感謝状を贈呈されました

　八色の森公園のぶどう畑で、下長崎保育園、八幡保育園、三用保育
園の園児たちがぶどうのもぎ取りを楽しみました。
　ぶどうのもぎ取り体験は、ぶどう収穫祭とワイン祭り実行委員会と
南魚沼地域振興局のご厚意で、農業への興味と理解を深めてもらうた
めに、市内の全保育園などに向けて毎年行われているものです。園児
たちは、先生がはさみで切り取ったずっしりと重いぶどうを受け取
り、「たくさん実がついていて重い」「早く食べたいな」などと感想を
語りながら、笑顔を見せていました。

9月17日㈭ 市内の保育園児たちがぶどうのもぎ取り体験を行いました

10月１日㈭ 南魚沼市表彰式 ～市の表彰条例に基づき６人、２団体を表彰～
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●教育文化向上功労…伝統文化の伝承の功績者
　・中島松夫 〔一村尾〕
　・南魚沼アジア交流会（会長 羽賀 幸子）
●自治振興功労…介護認定審査会委員などに  
　15年以上在職
　・阿部 德吉さん〔西泉田〕
　・釼持 テル子さん〔長崎〕
　・髙橋 モトメさん〔茗荷沢〕
●社会福祉功労…社会福祉ボランティア活動
　などに 20 年以上積極的に従事
　・大沢福祉の会（会長 大平 洋子）
●人命救助功労…山岳遭難救助隊員に20年
　以上在職
　・大平 芳門さん〔野中〕
●篤行者…200万円以上を寄付
　・田邊 　光さん〔東京都〕

写真前列左から、中島さん、大平洋子さん、阿部さん、釼持さん、
髙橋さん、田邊さん、羽賀さん、大平芳門さん

まつ   お

は     が      さち   こ

とく きち

よし  かど

とっ  こう

ひかる

市報 みなみ魚沼　令和2年11月1日発行21


